

This Sermon having been printed without the *Author's* knowledge and supervision, from his manuscript as prepared for the pulpit, several errors of the press have crept in, the more important of which are corrected in the following table of

ERRATA.

- Page 4, line 26, for "evening of man" read "enemy of man"
- | | |
|-----|--|
| 9, | 14, for "have" read "hath" |
| 12, | 10, for "whether" read "whither" |
| 15, | 31, for "individual" read "individuals" |
| 16, | 28, for "furnished;" read "furnished?" |
| 16, | 31, for "reception?" read "reception." |
| 16, | 33, for "under sense" read "under a sense" |
| 17, | 22, for "lives; or it" read "lives. Or it" |
| 18, | 19, for "department" read "deportment" |
| 29, | 23, for "of" read "to" |
| 20, | 5, "When" (with a capital W) begins a new sentence, which is to be continued to the end of the tenth line. |
| 20, | 21, for "cause" read "course" |